

# 慈濟2024年「愛的馬拉松」 教育基金籌款路跑



慈濟菲律賓分會訊：今年是慈濟菲律賓分會成立三十週年，慈濟為慶祝三十週年舉辦一系列的活動，其中由慈濟與RUNRIO合作主辦的以「愛的馬拉松」為主題的慈善義跑活動，也是其中之一的慶典活動。

經過數月的策劃和準備，7月21日清晨，在菲律賓國立大學(UP)校園舉行，浩浩蕩蕩六千多人參加了不同類別的比賽，這次大型的益跑既能獻出一份愛心為慈善助一臂之力，又能揮汗如流健身晨跑運動，還可一家人一起早來一趟彷彿是郊遊的合家歡。

慈濟舉辦這次益跑，旨在為慈濟教育基金籌款，此次「愛的馬拉松」義跑，分別為1公里、3公里、5公里及10公里，報1公里可攜帶一名六歲以下的小孩。每50位參加競跑者，就可資助一名慈濟助學學生一年的學費和

學雜費。

在即將開跑的10公里競跑中，慈濟副執行長施映如師姐代表慈濟說話：「感謝每一位來參與慈濟慈善馬拉松的參賽者和志工，也希望在慈濟其它的活動看到你們，感恩！」

這次慈善競跑更是完全結合環保節能減碳的理念進行。每一位參賽者在賽前都收到為參跑者預備的環保品質配件如T恤、號碼布條及一個可縮疊的杯子，可別小看這個小疊杯，在競跑的整個過程中可起到很好的節能減碳作用。

在競跑的路上，一路有志工為競跑者安排飲水站及遞運動飲料，競跑者皆是用這個縮疊杯接飲料。到達終點站，慈濟貼心的為參跑者免費供應20桶健康可口的新鮮豆花，

慈濟面包烘焙坊更貼心地烘焙一枝枝的餅棍，讓參跑者用餅棍替代塑料小勺子來攪拌香甜可口的豆花。

就這20桶的豆花，已避免使用4000個一次性塑料杯與4000支小勺子，參跑者也樂在其中欣賞並享受著這樣的節能減碳環保。有參跑者說以後會一直隨身攜帶這個縮疊杯，一直使用下去，也將帶動更多的人來環保。

慈濟納卯負責人蔡天保師兄，也特意帶來納卯扶貧種植綠皮香蕉，來護持這次益跑活動，免費送給抵達終點站上各路的參賽者；慈濟志工更預先開放讓參賽者預定美味的素食早餐，在終點站可看到慈濟志工個個汗流浹背在忙碌著分發早餐；蔭涼的大樹下，慈青們也廣邀善心人士為地球母親出力，五十元就可捐助一棵樹苗，資助慈青植

樹護大地，慈青並介紹慈青生活營，廣邀年輕人來加入慈濟的志工行列里。

參加這次公益路跑，相信幾乎每一位參賽者都見到賽跑道上，一位雙面失明的高個子的外國人，他手上拿著一根長長的盲人杖，一步一步探索，一步一步地走全程5公里。

他的體育精神及為助學生而參賽的善心愛心，感動了在場的每一位參賽者，激勵大家要多運動、多發善心，多助人！

慈濟透過這項「愛的馬拉松」路跑活動，讓社會大眾能為因貧困而上不了學的群體獻出一份綿力，協助他們克服求學的困難度，更希望借此活動，鼓勵大眾踏出家門，多運動、多健身、多發善心、多為環保盡一份力！

## 值得信賴的塗料品牌A-PLUS塗料獲得鉛安全認證

經過細緻的第三方驗證，FH Colors & Coatings Corp. 的A-Plus和其他三種油漆產品已通過“鉛安全”認證，確認符合最嚴格的油漆鉛含量監管標準。

SCS Global Services專案經理Rob

Emlander表示：“SCS Global Services很高興地宣佈，A-Plus、Glazer、Hanscoat和Kali塗料已順利通過鉛安全塗料® (LSP®) 驗證程式。消費者可以確信，這些塗料符合菲律賓對塗料中鉛添加劑的禁令，不會對兒童、工

人和婦女造成鉛暴露風險。”。“我們感謝 FH Colors & Coatings Corp.的信任，感謝生態廢物聯盟和國際污染物消除網路 (IPEN) 的穩定可靠支持。”

FH Colors & Coatings Corp.負責企業事務的副總裁Ino Marquinez表示：“根據我們公司成為每個菲律賓家庭首選塗料的願景，A-Plus Paints提供了世界級的優質產品，這些產品源於我們對卓越的真誠熱情和追求。我們為這一巨大成就感到驕傲，我們將其奉獻給菲律賓消費者，他們理應以觸手可及的價格獲得高質量、鉛安全的塗料。我們公司致力於持續的產品創新，以滿足品質和安全標準，在我們描繪菲律賓夢的過程中滿足客戶的需求和期望。”

IPEN全球含鉛塗料消除活動人士Jeiel Guarino表示：“接觸鉛會導致幼兒出現不可逆轉的神經損傷，對他們的大腦發育產生負面影響，這將貫穿他們的一生。牢記這一點，FH Colors & Coatings Corp.決定在塗料生產中消除鉛的使用，這將有助於為兒童提供一個健康安全的生活和學習環境。”。

環保廢物聯盟活動人士Manny Calonzo表示：“市場上存在‘無鉛’或‘無鉛’聲明的含鉛塗料產品，這使得值得信賴的第三

方LSP®認證變得更加必要。”。“罐上的LSP®為塗料消費者提供了安全和安心。”

LSP®認證計畫獨立驗證並確認產品的鉛含量不超過百萬分之90 (ppm)，不超過《2013年至24年美國國家藥品監督管理局法令》或《化學控制令》(CCO) 中鉛及其化合物的法定限量，也不超過《聯合國鉛塗料監管示範法和指南》中的建議限量。

經過正式認證的產品有權在油漆罐上貼上LSP®標誌，為消費者提供一個有用的視覺指南，說明貨架上的哪些產品符合90 ppm的監管標準。該計畫於2015年啟動，由IPEN在菲律賓塗料製造商協會（現稱PPCAI）和生態廢物聯盟等利益相關者的參與下制定。

出席頒獎典禮的有A-Plus油漆鉛安全專案負責人兼技術經理工程師Mharcel Cipcon、Gemmar June Gibe業務發展副總裁、Pepito Lim Vismin運營副總裁、Angela Patrice Gloria行銷經理和Ino Marquinez公司事務副總裁。

有關A-Plus Paints無鉛認證的更多資訊，以及探索我們的全系列認證產品，請訪問 [www.apluspaints.com.ph](http://www.apluspaints.com.ph)

與我們一起慶祝一個更安全的未來，體驗使用您可以信任的品牌——A-Plus Paints的無鉛認證塗料的信心！

